Pytania i odpowiedzi
14/Z/1-3/2017
Pytanie nr 5
Wzór umowy par. 6 ust. 4. Prosimy o wykreślenie zapisu: Z tym, że w przypadku zwłoki Zamawiającego w zapłacie za daną dostawę materiałów będących przedmiotem umowy Wykonawca zobowiązany jest uprzednio wezwać go na piśmie do zapłaty zaległości w dodatkowym terminie 30 dni".
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje warunki projektu umowy znajdującego się w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 6
[bookmark: _GoBack]Wzór umowy par. 7 ust. 1 pkt 1). Prosimy o zmianę zapisu: "w wysokości 10 % wartości ogółem przedmiotu umowy brutto, (...)" na zapis: "w wysokości 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy, (...)".
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje warunki projektu umowy znajdującego się w zapytaniu ofertowym.



